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1.- Determina la razón y la tasa entre el numero de mujeres y la 

población total de México, población total es: 119,530,753 de los 

cuales 64,459,966 son mujeres.    

Razón :119.530753  : 1.85 

              64,459,966 

 

Tasa    119,530.753  : 185 x 100,000 : 185,000 

             64,459.966  

2.-Determina la tasa de natalidad en México utilizando datos del 

ejercicio 1 y tomando en cuenta que los nacimientos fueron 2,162,535. 

Tn: 2,162,535 

     119,530         :  0.01 (1000) 18.09 

 

 

3.-Determina la tasa de mortalidad en México utilizando datos del 

ejercicio 1 y tomando en cuenta que hubo 772,611 defunciones. 

Tm:   772,611:              6.4 (100): 0.64 

          119,530,753 

 

4.-Determina el indice de masa corporal de un adolescente masculino 

de 14 años, pesa 50 kg y mide 1.59 metros. 

Mc : 50 kg : 19.78 

         1.59 


